

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 001/2021  
Edital n.º 03/2021 – Edital de Retificação**

A Prefeita Municipal de Itapema, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, em conjunto com a Comissão Organizadora de processos seletivos, nomeada através da Portaria n° 797/2021, **TORNA PÚBLICO**, a seguinte RETIFICAÇÃO ao edital de abertura 01/2021, do Processo Seletivo Simplificado 001/2021.

**ONDE SE LÊ:**

**Tabela 3.1**

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR						
Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vencimento base (R\$)	Taxa de Inscrição R\$	Requisitos básicos
MÉDICO	40h	1	*	14.315,81	65,00	Formação em nível de graduação em Medicina; em Residência ou Especialização na área e registro no órgão fiscalizador da profissão - CRM/SC.

**LEIA-SE:**

**Tabela 3.1**

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR						
Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vencimento base (R\$)	Taxa de Inscrição R\$	Requisitos básicos
MÉDICO	40h	1	*	14.315,81	65,00	Formação em nível de graduação em Medicina e registro no órgão fiscalizador da profissão - CRM/SC.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Itapema - SC, 05 de novembro de 2021.

**RICARDO FERNANDO SENS**

Presidente da Comissão Organizadora de Processos Seletivos  
Da Prefeitura municipal de Itapema - SC.